



Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Καινοτόμων Εφαρμογών Ελλάδος
 Ταχ. Δ/ση: Τατοΐου 92,
 ΤΚ: 144 52, Μεταμόρφωση Αττικής
 Τηλ: 2118000910
 Email: info@sekee.gr
 url: <https://www.sekee.gr/>

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

(Το έντυπο αποστέλλεται στην ΕΥΔ Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός»)

Αρ. Πρωτ. Ανακοίνωσης Διαβούλευσης	427ΕΞ/2024 -02/07/2024
Μοναδικός κωδικός / Ημ/νία δημοσίευσης	2024ΔΙΑΒ28615
Ημερομηνία λήξης δημόσιας διαβούλευσης	18/07/2024
Τίτλος Πράξης	Υλοποίηση προγραμμάτων αναβάθμισης επιπέδου ψηφιακών δεξιοτήτων (upskilling) σε θέματα αξιοποίησης και διαχείρισης καινοτόμων ψηφιακών τεχνολογιών με τη χρήση Τεχνητής Νοημοσύνης (AI) για εργαζόμενους σε ΜΜΕ
Τίτλος Σχεδίου Διακήρυξης προς διαβούλευση	Ενέργειες Συμβουλευτικής και Κατάρτισης εργαζομένων
Διάρκεια Διαβούλευσης	15 ημέρες
Φορέας (Αναθέτουσα Αρχή)	Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Καινοτόμων Εφαρμογών Ελλάδος
e-mail	info@sekee.gr
Ηλεκτρονική Διεύθυνση διαβούλευσης (φορέα)	https://www.sekee.gr/

Αναφορικά με τη Δημόσια Διαβούλευση του ανωτέρω διαγωνισμού με τίτλο «Ενέργειες Συμβουλευτικής και Κατάρτισης εργαζομένων» που θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο των Υποέργων 3 και 5, τα σχόλια που ελήφθησαν επεξεργάστηκαν από την Αναθέτουσα Αρχή και προέκυψε ο παρακάτω Πίνακας Αποτελεσμάτων Δημόσιας Διαβούλευσης:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

A/A	Σχόλιο ή Παρατήρηση (ή κοινή ομάδα παρατηρήσεων) (με παραπομπή στο σχέδιο της διακήρυξης (άρθρο, παράγραφος.)	Απάντηση Δικαιούχου (Αποδοχή/Απόρριψη):	Ενσωματώθηκε στο Σχέδιο Διακήρυξης (Ναι/Όχι):	Τεκμηρίωση Απάντησης	Ημερομηνία Υποβολής Σχολίου ή Παρατήρησης
1	Παράρτημα Ι Στο Παράρτημα Ι - Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικείμενου της Σύμβασης, στην παρουσίαση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων λείπουν οι Εκπαιδευτικές Ενότητες. Προτείνεται να προστεθούν, καθώς, σύμφωνα και με την Πρόσκληση το Σχέδιο Δράσης θα πρέπει να περιλαμβάνει «... .. β) παρουσίαση των γνωστικών αντικειμένων των προγραμμάτων κατάρτισης και του περιεχομένου αυτών,...» και το περιεχόμενο του Παραρτήματος Ι θα πρέπει να συμμορφώνεται με όσα προβλέπονται στο Σχέδιο Δράσης του Έργου. Επιπλέον, είναι απαραίτητο για την πλήρη κατανόηση του περιεχομένου εκάστου εκπαιδευτικού προγράμματος και της διάκρισής του σε δύο επίπεδα ψηφιακής ωριμότητας (μεσαίο και υψηλό επίπεδο).	Αποδοχή	Ναι	Προστέθηκαν ώστε να παρέχουν στους υποψήφιους οικονομικούς φορείς ουσιαστική πληροφόρηση για το περιεχόμενο των εκπαιδευτικών προγραμμάτων που καλούνται να προετοιμάσουν για τις ανάγκες του παρόντος Έργου.	18-07-2024
2	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V Σύμφωνα με το Παράρτημα V – Υπόδειγμα Τεχνικής Προσφοράς, τα κεφάλαια (τίτλοι ενότητων) που θα πρέπει να περιλαμβάνει η Τεχνική Προσφορά του υποψήφιου οικονομικού φορέα δεν συνάδουν με τα Κριτήρια Ανάθεσης, όπως παρουσιάζονται και αναλύονται στο 2.3.1. Θα πρέπει να διορθωθεί το σχετικό Παράρτημα Τεχνικής Προσφοράς, ώστε, η διάρθρωση των Ενότητων να συμφωνεί με το περιεχόμενο των κριτηρίων ανάθεσης.	Αποδοχή	Ναι	Προσαρμόστηκε ώστε Παράρτημα V και Κριτήρια Αξιολόγησης να συμφωνούν	18-07-2024
3	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ:III Στο Παράρτημα III – Πίνακα Συμμόρφωσης είναι κενή η προδιαγραφή Α/Α 6. Να συμπληρωθεί	Αποδοχή	Ναι	Συμπληρώθηκε καθώς εκ παραδρομής δεν είχε συμπληρωθεί	18-07-2024
4	Ώρες κατάρτισης και ωφελούμενοι Το υπό Διαβούλευση Τεύχος Διακήρυξης αφορά στην παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής και επαγγελματικής κατάρτισης με ομάδα στόχο τους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα. Σύμφωνα με το Φυσικό Αντικείμενο και συγκεκριμένα την ενέργεια της επαγγελματικής κατάρτισης, τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα είναι διάρκειας 135 ωρών. Λαμβάνοντας υπόψη την ομάδα	Αποδοχή	Ναι	Λαμβάνοντας υπόψη τα ωράρια εργασίας των εργαζομένων του ιδιωτικού τομέα και του περιορισμένου χρόνου που έχουν στην διάθεσή τους, την αναγκαιότητα προσαρμογής της υπάρχουσας αγοράς εργασίας στα νέα τεχνολογικά δεδομένα και την	18-07-2024

Α/Α	Σχόλιο ή Παρατήρηση (ή κοινή ομάδα παρατηρήσεων) <i>(με παραπομπή στο σχέδιο της διακήρυξης (άρθρο, παράγραφος.)</i>	Απάντηση Δικαιούχου (Αποδοχή/Απόρριψη):	Ενσωματώθηκε στο Σχέδιο Διακήρυξης (Ναι/Όχι):	Τεκμηρίωση Απάντησης	Ημερομηνία Υποβολής Σχολίου ή Παρατήρησης
	<p>στόχο, που είναι εργαζόμενοι, η διάρκεια των 135 ωρών διαμορφώνουν ένα αρκετά απαιτητικό πρόγραμμα που ενδεχομένως δυσκολέψει σημαντικά τη συμμετοχή των υποψήφιων ωφελούμενων. Με γνώμονα την ορθή υλοποίηση του προγράμματος και την αποφυγή περιστατικών πρόωρης διακοπής της παρακολούθησής του από μεριάς ωφελούμενων, προτείνεται η μείωση των ωρών κατάρτισης κάτω των 100 έναντι των 135 που προτείνονται τώρα. Παράλληλα, δεδομένης της αναγκαιότητας προσαρμογής των εργαζομένων στα νέα τεχνολογικά και καινοτομικά δεδομένα που σταδιακά ενσωματώνονται στην πλειονότητα των κλάδων και τομέων εργασίας, προτείνεται να αυξηθεί ο αριθμός των εν δυνάμει ωφελούμενων, προωθώντας και διαφυλάττοντας, με τον τρόπο αυτό, τις ευρωπαϊκές αξίες της συμπερίληψης και ισότιμης πρόσβασης στην δια βίου μάθηση και κατάρτιση.</p>			<p>αναβάθμιση των γνώσεων και δεξιοτήτων του συνόλου του εργατικού δυναμικού της χώρας, καθώς και τη μοναδική ευκαιρία που δίνεται μέσω αυτής της πρόσκλησης ώστε όσο το δυνατόν περισσότεροι εργαζόμενοι να εναρμονιστούν στις επιταγές της 4ης βιομηχανικής επανάστασης και των νέων τεχνολογιών/ επιτευγμάτων, αποφασίσαμε:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Μείωση των ωρών κατάρτισης σε 80, ώστε η παρακολούθηση των εργαζομένων να χαρακτηρίζεται από ευελιξία - Αύξηση του αριθμού των ωφελούμενων από 3472 σε 5353, ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε περισσότερους εργαζομένους να παρακολουθήσουν το εν λόγω πρόγραμμα, αυξάνοντας τις γνώσεις και τις δεξιότητες στον ραγδαία εξελισσόμενο τομέα των νέων τεχνολογιών. 	
5	<p>2.2.6.2 Πως προκύπτει η διαφορά από 70 Ε.Μ.Ε. του υποψηφίου, σε 50 Ε.Μ.Ε. αυτοτελώς σε περίπτωση κοινοπραξίας;</p>	Αποδοχή	Ναι	<p>Δεδομένου της πληθώρας των Έργων Κατάρτισης που βρίσκονται σε εξέλιξη (ΔΥΠΑ, Συμβάσεις κλπ) σε συνδυασμό με την πρόβλεψη αύξησης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της παρούσας ανάλογα με την απόδοση του υποψήφιου Αναδόχου, τίθεται ως προτεραιότητα η επιχειρησιακή ικανότητα του υποψήφιου Αναδόχου (οικονομικού φορέα) για την όσο το δυνατόν πιο έγκαιρη και προσηκουσα εκτέλεση της. Σε περίπτωση Ένωσης προβλέπεται η ύπαρξη τουλάχιστον ενός φορέα, ο</p>	03-07-2024

Α/Α	Σχόλιο ή Παρατήρηση (ή κοινή ομάδα παρατηρήσεων) <i>(με παραπομπή στο σχέδιο της διακήρυξης (άρθρο, παράγραφος.)</i>	Απάντηση Δικαιούχου (Αποδοχή/Απόρριψη):	Ενσωματώθηκε στο Σχέδιο Διακήρυξης (Ναι/Όχι):	Τεκμηρίωση Απάντησης	Ημερομηνία Υποβολής Σχολίου ή Παρατήρησης
				<p>οποίος να δύναται να ανταποκριθεί στις ιδιαίτερες απαιτήσεις που αναφέρθηκαν παραπάνω. Προς αυτήν την κατεύθυνση, η πρόθεση σε ενδεχόμενο Ένωσης ή Κοινοπραξίας είναι το ένα μέλος να καλύπτει τα 2/3 του Συνόλου. Συνεπώς, διορθώνεται επί το ορθόν, το σύνολο των ζητούμενων ΕΜΕ σε 75.</p>	